## 吉林亚泰(集团)股份有限公司 关于对吉林银行股份有限公司增资的进展情况公告

## 特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带责任。

公司 2017 年第十二次临时董事会审议通过了《关于对吉林银行 股份有限公司增资的议案》,公司决定以3元/股的价格认购吉林银行 股份有限公司(以下简称"吉林银行")增资扩股5亿股,投资金额为 人民币 15 亿元。增资完成后,公司持有的吉林银行股份将由 703.867.421.70 股增至 1,203.867.421.70 股,占吉林银行增资后注册资 本的 12.26%, 为吉林银行第二大股东(公告详见 2017 年 12 月 2 日 的《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》和《证券日报》以及 上海证券交易所网站 http://www.sse.com.cn)。

目前, 吉林银行截止 2017 年 9 月 30 日财务报表的审计工作已完 成。根据具有从事证券、期货业务资格的大信会计师事务所(特殊普 通合伙) 出具的大信专审字[2017]第 7-00033 号审计报告, 截止 2017 年 9 月 30 日, 吉林银行总资产为 397.573.408.621.97 元, 净资产为 23.968.541,675.15 元,2017年1-9月实现营业收入6,578,776.610.55 元, 净利润 2.667,653,914.62 元。

大信会计师事务所(特殊普通合伙)出具的大信专审字[2017]第7-00033 号审计报告具体内容详见上海证券交易所网站http://www.sse.com.cn。

特此公告

吉林亚泰(集团)股份有限公司 董 事 会 二〇一七年十二月九日